

PROVINCIA DI MACERATA
Via del Comune, 2 – 62021 Poggio San Vicino MC - Tel: +39 0733 619 109 - Fax: +39 0733 619 124

info@comune.poggiosanvicino.mc.it - comune.poggiosanvicino@emarche.it

P.IVA 00312750433

SISMA 2016 NUOVE DISPOSIZIONI IN MATERIA DI CAS (CONTRIBUTO AUTONOMA SISTEMAZIONE)

Ordinanza n. 614 del 12/11/2019 pubblicata in Gazzetta Ufficiale Repubblica Italiana in data 19/11/2019 (GURI Serie Generale n. 271 del 19-11-2019)

Il 19 novembre 2019 è stata pubblicata in Gazzetta Ufficiale l'Ordinanza del Capo Dipartimento della Protezione Civile n. 614 avente ad oggetto: "Ulteriori interventi urgenti di protezione civile conseguenti agli eventi sismici che hanno colpito il territorio delle Regioni Lazio, Marche, Umbria e Abruzzo a partire dal giorno 24 agosto 2016".

Entro il 18 marzo 2020 (120 giorni dalla pubblicazione dell'Ordinanza) tutti i nuclei familiari beneficiari di CAS dovranno compilare una dichiarazione da presentare al Comune di Poggio San Vicino relativa alla permanenza dei requisiti per beneficiare del C.A.S. secondo le modalità e i tempi previsti dall'Ord. 614/2019.

La modulistica è consultabile e scaricabile dal sito istituzionale del Comune di Poggio San Vicino al seguente indirizzo: https://www.comune.poggiosanvicino.mc.it/.

Dal 19 marzo 2020 decadranno dal diritto al CAS:

- i nuclei familiari che non possiedono i requisiti richiesti dall'Ord. 614/2019;
- i nuclei familiari che non presentano la dichiarazione entro il 18 marzo 2020.

Per informazioni:

Comune di Poggio San Vicino – Ufficio Sisma Via del Comune, 2 62021 Poggio San Vicino (MC) Tel: 0733 619109 info@comune.poggiosanvivino.mc.it comune.poggiosanvivino@emarche.it

Orario di apertura al pubblico: lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 10 alle ore 13.